BEKANNTMACHUNG

Am Montag, 18.03.2019, um 19:00 Uhr, findet eine öffentliche Sitzung der Verbandsversammlung des Forstverbandes Obere Kyll der Forstverband Obere Kyll, in Jünkerath, im Sitzungssaal Feuerwehrhaus, statt.

01.03.2019 gez.: Melitta Gray Ortsbürgermeister

TAGESORDNUNG

öffentliche Sitzung

- Mitteilungen
- 2. 1. Änderung der Verbandsordnung des Forstverbandes Obere Kyll
- 3. Haushaltssatzung und Haushaltsplan für das Jahr 2019- Beratung und Beschlussfassung
- 4. Feststellung des Jahresabschlusses 2016 des Forstverbandes Obere Kyll sowie Erteilung der Entlastung gemäß § 114 Gemeindeordnung
- 5. Feststellung des Jahresabschlusses 2017 des Forstverbandes Obere Kyll sowie Erteilung der Entlastung gemäß § 114 Gemeindeordnung
- 6. Anfragen, Wünsche